

武昌区第十六届人民代表大会第一次会议代表建议

粮道街道 代表组

建议编号 73

标 题	关于规范管理“泛悦汇·昙华林”商区南侧规划小路的建议
代表姓名	王 琨
<p>案由：</p> <p>这是一条值得规范管理的规范小路（暂称“佚名路”）。（详看附图）“佚名路”位于“泛悦汇·昙华林”商区南沿，入口在中山路凤凰门诊部北侧，呈S状通向商区，并到达商区两个地下停车场的进口，双向两车道。平日，由于昙华林路东段承担了大部分车流，所以佚名路上机动车不是太多。</p> <p>然而，随着昙华林核心区人文小镇的惊艳亮相，游人日渐增多。加之省中医院凤凰门诊部患者就诊者络绎不绝，候诊车辆往往拥塞于昙华林东端入口一带，占据了昙华林路半壁江山。堵塞严重时，长达半个小时，车流从中山路入口直抵中医药大学老校区东大门（参见附图2），极大影响了昙华林历史文化街的街容街貌，又严重制约了昙华林路的公共交通秩序！</p> <p>治“本”之计，在于消除昙华林路东端候诊车辆占用公共道路的乱象。</p> <p>我区交管已有预案在胸。今后，待昙华林公共停车楼使用后，引导候诊车辆西行，以便进入候车楼。诊病完毕，可沿佚名路东行，进入中山路。商区内，机动车只准北行进入不得南行开出，以减轻云架桥北口（小十字街口）的交通压力。</p> <p>上议的辅行方式，即需疏导佚名路的交通秩序。两股车道双向通行，</p>	

十分畅通。

建议：

为了给行人一个安全行路空间，建议撤走立在A座南侧、霸距人行道的若干绿植木桶，并平整路面，让路人走得舒坦。撤走占道绿植，仅此而已！

